Qualiaufgabe 2020Aufgabengruppe |

Eine Mittelschule kauft insgesamt 120 Balle.

Es werden 10 Ful3balle weniger bestellt als Basketballe.

AuRerdem werden halb so viele Volleyballe wie Basketballe bestellt.

Ermittle nachvollziehbar, wie viele FuRballe, Basketballe und Volleyballe jeweils gekauft
werden.

Losung mit einer Gleichung mit diesen Losungsschritten

1. Eintragen in eine Tabelle

Fuballe Basketballe Volleyballe Gesamt

120

Anzahl: x—10 X 0,5 x 120

2. Gleichung aufstellen und I6sen

x-10+x+0,5x =120 | Zusammenfassen
2,5x-10 =120 /+10
2,5 x =130 /:2,5
X = 52
Antwort:

Basketballe: 52 Stiick
FuRballe: 44 - 10 = 42 Stuck
Volleyballe: 0,5 - 52 = 26 Stlck
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